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Tema ypoka:
PaboTa n MOLHOCTb 31€KTPMNYECKOTO

Toka. PeweHne 3aaau.




ﬂOCJ’IE,ﬂ,OBaTEIIbHOe N NMapaiJie/ibHOE
coeanHeHne npoBoOgHUKOB.

3ajauva.

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxemMa CMeLaHHOro
coeAMHEHUS NPOBOAHUKOB, CONMPOTUB/IEHUS
koTopbix ciegytowme: R =3 Om, R =4 Owm, R3=5
Owm, R4=1o Owm, R5=5 Om. Onpegenntb obuiee
CONPOTUBAEHME HA yYacCTKe Lenmu.

R3

Ri R2 Rs

K3




PelweHne 3aaa4n:

Pemmexue:
Tlaxo: Ri2=Ri+ R: (mocnenoparebHOE COSIHHEHHE)
Ri=3 OM Ri2=30M+40M=70M
R:=40Om
R:=50M | L= i (mapaswiebHOe COeIHHEHHE)
R+=10 O Ri'i ?3 Il“ R’l |
Ri=50M | 2-="—+4—"— T+ == = %=
Ras SOM 100m SOM 20M
ga’mf Rss=2 Om
el Roém =R12+ R3s

Rosm. =7 OM + 2 OM =9 OM
Ot1BeT; Rosw. = 9 OM




PaboTa snekTpnyeckoro Toka

YTobbl OnpeaennTb paboTy 31eKTPUYEeCKoro
TOKa Ha KakoM-/Inbo yyacTke wenu, Hago0
Hanps>XXeHne Ha KOHL,ax 3TOro y4yacTka Lenwu
YMHOXMWTb Ha dN1€KTPUYECKMN 3apsa,
MPOLIEALINM MO HEMY.

A=U*q
A — Pabora,
U — HanpsxeHue,

g
q — DNEeKTPUYECKMN 3apsa,. ‘3\
14



CxeMa 31eKTpUYeCcKon Lenu

1. AKKyMYIATOPD

2. Kimro4
A 3 3. AMIIEpMeETp

4. Peoctat
5. DNeKTpUYecKas JJaMIIO4YKa
6. BonpT™eETD




PaboTa anekTpmnyeckoro Toka
MPOnopLMOHaAbHA CMae TOKQ,
HaNPSAXEeHMIO 1 BPEMEHM
MPOXOXAEHNSA TOKA.

A=1*U*t

A — PaboTa a1iekTprnyeckoro Toka,
| — Cnna Toka,

U — HanpsxeHue,

t — Bpemsa npoxoxaeHna Toka



PaboTa snekTpnyeckoro Toka

EanHuua namepenms pabotol: Jxxoynb
()

1 [Axoynb =1 BoabT * 1 AMnep * 1 cekyHAy

1 x=1B*1A *1c



EanHnubl paboTbl, KpaTHbIE
[1>KOYNH0: FeKTOAXKOY/b,
KUNOAXKO0Y b, MErag>Xoy/b.

Bbipa3suTe B [>xoyasx paboTy, paBHyto
21 [x=

52K /X=

0,3M/x=

Lor Ax=

2,3KAX=

0,06 M/J]x=



[Mpnbopbl, HeobxoaAMMBIE AN

M3MepeHmna paboTbl TOKa B LEenu:
C BonbTmeTp A,




MoWwHOCTb

MoOLWHOCTb YNCIEHHO paBHa paboTe
COBEPLUEHHOM B €4UHMNLY BPEMEHMW.

_A_U*T*g s
= F—=U*I
P=U*I

P — MowHoCTb



MoWwHOCTb

EanHuua namepeHmns mouwyHoctu: BatT (BT)

1 BatT =1 BoabT * 1 AMnep
1Bt =1B * 1A




EAVMHULBI MOLWHOCTHK, KpaTHbIEe
BaTTy: reKTOBaTT, KMWJ1IOBATT,
MeraBaTT.

Bbipa3snte B BatTax MOWHOCTb, paBHYIO:
4rBT=

62KkBT=

0,8MBT=

corBr=

8,6kBT=

0,09MBT=



PaboTa B rpynnax.

1. AKKyMYIIATOD
A 3 2. Kimoy

3. AMIIEpMeETp
4. DneKTpHYecKas JJaMII0o49Ka
5. BonbT™MeETp




3aaaHue:

Kakyto paboTy coBepluaeT 31eKTPpUYECKMNU
TOK B 3/IEKTPUYECKOM SIaMIMOYKeE 33 3
MUHYTbI. PaccuntamTe MOLHOCTb
3/1eKTPUYECKOrO TOKA.

J1aHO: PelneHue:
t = 3MHH=180c¢C
Usgen. = ... A=U*I*t
Lsken. = ... A=....
P=U?*I
Haurtu: P= .0
A.P OteeT: A=...]IX, P=... BT




/lomallHee 3ajaHuKe.

Y50, §51 —uynTaThb, yunTb onpegeneHmnsa u
dbopMy/ibl, 3aNOAHUTL Tabanuy.
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HazBaHue

byksenHnoe
0003HaUYeHUE

Enununa
U3MEPEHUS

OcHoBHasg
dbopmyna

Onpenenenue

Bpewms

DIIEKTPHUYECK
WU 3apsif

Cumna Toka

Harnpsikenue

ConpoTuBiIcH
ue

Pabora
AMEKTPUIECKO
0 TOKAa

MoIIHOCTh




Cnacmbo 3a BHUMaHme &2




